
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   20  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  329/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 6η  Νοεμβρίου του
έτους 2008 και ώρα 20:00 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 7443/31-10-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  ΚΑΤΟΠΙΝ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΥΠΕΣΤΗ ΑΝΗΛΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος
του Τ.Σ. Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μοδίου
κ. Παρικάκης Χαράλαμπος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, ο
Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Κοντομαρίου  κ.  Γαλάνης  Εμμανουήλ  και  η  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ:  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  ΚΑΤΟΠΙΝ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΥΠΕΣΤΗ ΑΝΗΛΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ

Εισηγούμενος επί του  δέκατου τρίτου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ.
Γεώργιος Τσαγκαράκης ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για το ατύχημα
που υπέστη παιδί πολύτεκνης οικογένειας η οποία κατοικεί στο Δ/Δ Μοδίου του Δήμου
μας. Συγκεκριμένα, ένα από τα οκτώ παιδιά της οικογένειας του κ. Μιχάλη Λιγοψυχάκη,
έζησε μια απίστευτη περιπέτεια που λίγο έλειψε να του στοιχίσει τη ζωή. Το τετράχρονο
κοριτσάκι  της  οικογένειας  ενώ  έπαιζε  μαζί  με  αδέλφια  του  έξω  από  το  σπίτι  τους,
δέχθηκε επίθεση από το σκυλί του γείτονά τους, προκαλώντας του εκτεταμένα θλαστικά
τραύματα σε όλο το κεφάλι και την αποκοπή του ενός αυτιού του. Από εκείνη την στιγμή
άρχισε  ένας  Γολγοθάς  για  την  πολυμελή  οικογένεια  αφού  η  τετράχρονη  μετά  την
μεταφορά της στο Νοσοκομείο Χανίων, όπου και έγινε η χειρουργική αντιμετώπιση του
τραύματος,  χρειάστηκε  να  μεταφερθεί  στο  Πανεπιστημιακό  Νοσοκομείο  Ηρακλείου,
προκειμένου να συνεχιστεί η νοσηλεία της στην Παιδοχειρουργική Κλινική και να γίνει
συγκόλληση του λοβού του αυτιού που είχε αποκόψει ο σκύλος, αφού αντίστοιχη κλινική
δεν υπάρχει στο Νοσοκομείο Χανίων. Σύμφωνα με τους γιατρούς, η ζωή του παιδιού
δεν διατρέχει  κανέναν κίνδυνο  όμως θα πρέπει  να  συνεχισθεί  η  παραμονή του στο
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου καθώς  το μικρό κοριτσάκι το οποίο βρίσκεται
σε  άσχημη  ψυχολογική  κατάσταση  και  έχασε  την  ομιλία  του,  παρακολουθείται  από
παιδοψυχολόγο, προκειμένου να μπορέσει να ξεπεράσει το φοβερό σοκ που υπέστη.
Συνεχίζοντας, ο κ. Δήμαρχος είπε ότι  το απίστευτο και απρόσμενο αυτό περιστατικό
που συνέβη στην οικογένεια του κ. Μιχάλη Λιγοψυχάκη, η οποία πρέπει να σημειωθεί
ότι αποτελεί πρότυπο και παράδειγμα προς μίμηση στην σημερινή εποχή με την κρίση
που διέρχεται  η ελληνική οικογένεια,  χρήζει  ηθικής και  υλικής συμπαράστασης αφού
θεωρείται  πιθανόν  να  απαιτηθούν  το  επόμενο  χρονικό  διάστημα  και  κάποιες
μικροχειρουργικές  επεμβάσεις  για  την  πλήρη  αποκατάσταση  των  τραυμάτων  του
παιδιού.  Σε  αυτή  την  κατεύθυνση,  οι  εργαζόμενες  του  Προγράμματος  «Βοήθεια  στο
Σπίτι»,  πραγματοποίησαν  επίσκεψη  στην  οικία  του  κ.  Λιγοψυχάκη  προκειμένου  να
συμπαρασταθούν  με  κάθε  τρόπο  στην  οικογένεια,  όπου  και  διαπίστωσαν  την
σοβαρότητα της κατάστασης και την αναγκαιότητα βοήθειας που χρήζει  η οικογένεια
αυτές τις δύσκολες στιγμές.  
Η  Κοινωνική  Λειτουργός  του  Προγράμματος  συνέταξε  σχετική  έκθεση  (κοινωνικό,
οικογενειακό ιστορικό κ.λ.π.) προς το Δημοτικό Συμβούλιο και προτείνει την χορήγηση
χρηματικού βοηθήματος ύψους 5.000,00 € στην οικογένεια του κ. Μιχάλη Λιγοψυχάκη
για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτήν. 
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Σύμφωνα με το άρθρο 202 παρ. 2 του Ν. 3463/2006, είπε ο Δήμαρχος συνεχίζοντας, σε
εξαιρετικές  περιπτώσεις,  καθώς  και  για  την  αντιμετώπιση  έκτακτης  και  σοβαρής
ανάγκης, όπως αυτής του κ. Μιχάλη Λιγοψυχάκη, επιτρέπεται  να χορηγούνται  στους
οικονομικά  αδύνατους  κατοίκους  και  πολύτεκνους  είδη  διαβιώσεως ή  περιθάλψεως,
κυρίως  ιατροφαρμακευτικής  και  νοσοκομειακής,  με  απόφαση  του  Δημοτικού
Συμβουλίου. Με τους ίδιους όρους επιτρέπεται να χορηγούνται χρηματικά βοηθήματα.   
Κατόπιν των παραπάνω, είπε ο κ. Δήμαρχος καταλήγοντας, προτείνεται η χορήγηση
χρηματικού  βοηθήματος  ύψους  5.000,00  €  προκειμένου  και  ο  Δήμος  Πλατανιά  να
συμβάλλει  στην  αντιμετώπιση  της  δεινής  κατάστασης  στην  οποία  έχει  περιέλθει  η
οικογένεια του κ. Λιγοψυχάκη εξαιτίας του απρόσμενου αυτού περιστατικού, που θα
μπορούσε κάλλιστα να  συμβεί  στον καθένα από εμάς και  το οποίο συνεπάγεται  με
τεράστια οικονομικά έξοδα λόγω των επεμβάσεων στις οποίες θα υποβληθεί το παιδί
για την αποκατάσταση των βλαβών που υπέστη.
Πρέπει να σημειωθεί επίσης ότι λόγω της απουσίας του πατέρα την περίοδο αυτή από
την οικία της οικογένειας λόγω της παραμονής του στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο
Ηρακλείου  προκειμένου  να  βρίσκεται  κοντά  στο  παιδί  του  κατά  την  διάρκεια  της
νοσηλείας  του,  η  μεταφορά  των  υπόλοιπων  παιδιών  της  οικογένειας  σε  διάφορες
εξωσχολικές  δραστηριότητες,  την  οποία  έως  σήμερα  εκτελούσε  ο  ίδιος,
πραγματοποιείται με δαπάνη της οικογένειας και η οικονομική συνεισφορά του Δήμου
Πλατανιά  με  το  ανωτέρω  χρηματικό  ποσόν,  είπε  ο  κ.  Δήμαρχος  καταλήγοντας,  θα
καλύψει, μεταξύ άλλων, μέρος των εξόδων που απαιτούνται για τον σκοπό αυτόν. 
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                 ΑΠΟΦΑΣΗ 329/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε 
το θέμα διαλογικά
                                                

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου και την έκθεση  (κοινωνικό, οικογενειακό
ιστορικό κ.λ.π.) της Κοινωνικής Λειτουργού του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».
α. Την  οικονομική  ενίσχυση  του  Δήμου  Πλατανιά  στην  οικογένεια  του  κ.  Μιχάλη
Λιγοψυχάκη με την χορήγηση χρηματικού βοηθήματος ύψους 5.000,00 € .

β. Ψηφίζει  πίστωση ποσού 5.000,00 € σε βάρος του Κ.Α.  00-6733 προκειμένου να
αποδοθεί στην οικογένεια του κ. Μιχάλη Λιγοψυχάκη για τους λόγους που αναφέρονται
στην εισήγηση.   

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο  κάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ        ΤΑ ΜΕΛΗ 

          Τ.Υ.                                            Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                     

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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